



Газета выходит с февраля 1998 года, являясь преемником и продолжателем традиций газеты «Коммунист» (1906-1991 гг.), органа Саратовского областного комитета Коммунистической партии Советского Союза и областного Совета народных депутатов

www.kprf-saratov.ru

Общественно-политическая массовая газета Саратовского областного отделения политической партии «КОМУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

16 марта 2017 года № 10 (956)

к 100-летию Великого Октября

Лидеры саратовских коммунистов в Пензе



В минувшие выходные саратовская делегация — первый секретарь обкома КПРФ Ольга Алимова и первый секретарь горкома КПРФ, депутат городской думы Александр Анидалов — вместе со своими однопартийцами из Крыма, Мордовии, Липецкой и Пензенской областей приняла участие во Всероссийской научно-практической конференции, которая проходила в Пензе в рамках мероприятий, разработанных ЦК КПРФ по подготовке к 100-летию Октябрьской социалистической революции.

Первый день пребывания на Пензенской земле был очень насыщенным. Сначала саратовские

социалистической революции мы должны сделать всё, чтобы идеи, рожденные Октябрем, со-

всех произвел первый в мире Сталинский центр, открытый пензенскими коммунистами в 2016 году. В нем расположились не только музей И.В. Сталина, но и Пензенские обком КПРФ, горком партии и региональное отделение комсомола.

На следующий день гости отправились в Мокшан, где посетили Дом-музей советского писателя А.Г. Малышкина и приняли участие в читательской конференции, посвященной 125-летию со дня рождения писателя.

Подводя итоги проведенных мероприятий, Дмитрий Новиков подчеркнул, что региональное

сотрудничество коммунистов — главное достижение таких поездок, что в этот юбилейный год всем региональным отделениям КПРФ необходимо сплотиться и рассказывать о каждом юбилейном мероприятии в своих газетах, на сайтах, чтобы информация доходила до самого удаленного уголка, чтобы все граждане России, особенно молодежь, знали, что стоит за событиями Великого Октября и как они повлияли на развитие нашей страны.

С. ХАРАЛОВА



коммунисты приняли участие в митинге-концерте «Навстречу 100-летию Великого Октября: эстафета памяти». Акция прошла у стелы Героев Советского Союза и Социалистического Труда на Советской площади города. Почётным гостем митинга стал заместитель Председателя ЦК КПРФ, депутат Государственной думы Дмитрий Новиков.

В полдень начала свою работу научно-практическая конференция «Труд — основа развития общества: история, теория, практика», которая проходила в зале заседаний Законодательного собрания Пензенской области. Ольге Алимовой представили слово для приветствия участников конференции, а Александр Анидалов выступил с докладом на тему «Интеллектуальный труд и его эксплуатация как факторы классовой борьбы XXI века».

Все участники конференции заявили в принятой резолюции, что «в преддверии 100-летнего юбилея Великой Октябрьской

ветский опыт хозяйствования вновь обрели свою практическую значимость».

Вечером для гостей из регионов Пензенский обком КПРФ организовал экскурсию по городу. Сильное впечатление на



На митинге

ЦИТАТА НЕДЕЛИ

Экс-комиссар молодежного движения «Наши» Мария Дрокова: «Самый красивый зеленый [цвет], который я только видела. Я так рада и благодарна получить грин-карту и стать ближе к получению гражданства в моей родной стране — США». (Запись экс-российской активистки в Instagram.)

«Наш» и прочий патриотизм

Логичный итог развития ура-патриотизма в нашей стране. Все эти прокремлевские «Наши» и прочие «Молодые гвардии» используются исключительно и только как социальные лифты, а когда что-то вдруг идёт не так, как хотелось бы, молодым карьеристам радость приносит и грин-карта той страны, которую все эти «наши» считали или считают потенциальным врагом России.

Добавлю ещё, что эта девушка была награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» I степени в мае 2007 года. Вот и всё, что надо знать о качестве кадровой политики, которая существует в нашей стране. Ну и о качестве нашей власти тоже.

Александр ГУСЕВ



реплика

акции протеста

ПРОТЕСТУЕМ! ТРЕБУЕМ!

За отставку председателя облзбиркома

3 и 7 марта саратовские коммунисты провели серию пикетов у здания облзбиркома против фальсификации результатов выборов 18 сентября 2016 г. и с требованием отставки председателя избирательной комиссии Саратовской области Павла Точилкина.

Первый секретарь Саратовского горкома КПРФ, депутат гордумы Александр Анидалов прокомментировал свой одиночный пикет, проведенный 3 марта:

— Считаю, что 18 сентября 2016 года в Саратовской области были массово сфальсифицированы результаты выборов депутатов Государственной думы ФС РФ и органов МСУ различного уровня. Павел Точилкин не только не пресек фальсификации, но и оказывал давление на председателей УИК, принуждая их нарушать закон о выборах, не принимая документы с особыми мнениями членов УИК от КПРФ. Мы считаем, что отставка председателя избирательной комиссии Саратовской области П.Г. Точилкина и замена его на законопослушного руководителя — единственный способ обеспечить право граждан «...избирать и быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления, а также участвовать в референдуме...», закрепленное в ст. 32 Конституции РФ.

* * *

7 марта коммунисты Заводского (Сталинского) райкома КПРФ г. Саратова провели серию одиночных пикетов за отставку П.Г. Точилкина. Держа в руках плакаты: «Павла Точилкина — в отставку!», «Сар-обл-избир-банду — на нары!», «Банда фальсификаторов! За 62,2% — ответите!», коммунисты-сталинцы высказали всё, что они думают о главе облзбиркома.



Первый секретарь Заводского (Сталинского) РК КПРФ Дмитрий Сорокин, комментируя проведенные акции протеста, сказал:

— За совершённые преступления ответить им придётся, и уже довольно скоро! Этой незаконной власти скоро наступит неминуемый конец, и тогда никакая «крыша» не спасёт фальсификаторов от расплаты. Мы пришли напомнить Павлу Точилкину именно об этом. Пусть знает, что народ ничего прощать ему не собирается.

За отставку губернатора

9 марта у офиса «Единой России» первый секретарь Новоузенского РК КПРФ Александр Курочкин провел одиночный пикет за отставку губернатора Саратовской области В.В. Радаева.

Сахалин:

На выборах в Охе победил кандидат от КПРФ

На Сахалине на выборах главы Охинского МО убедительную победу одержал коммунист Сергей Гусев. За него проголосовали 50,71% избирателей, а за его главного конкурента, кандидата от «Единой России» Д. Кана, — 36,47%.

И это несмотря на огромные усилия, которые приложила областная власть к продвижению своего кандидата.

Коммунисты пытались снять Д. Кана с регистрации за грубые нарушения законодатель-

ства (избирком зарегистрировал кандидата от власти при отсутствии справки о расходах, якобы куда-то потерялась). Суд, куда обратился Гусев, не принял во внимание, что на описи документов, принятых избиркомом, стоит печать не избиркома, а жилищной инспекции, что документы Кана неправомерно сданы другим лицом. Но ни продажность избиркома и судей, ни мощный десант правительства области в Оху, ни вброшенный перед днем голосования грязный компромат на Гусева не спасли от

поражения кандидата от власти. Жители Охи сказали своё слово, более массово, чем раньше, пришли на избирательные участки и доказали, что выборы не всегда предreshены.

Пресс-центр СРО КПРФ

P.S. Выборы в Охе стали последними в Сахалинской области выборами глав администраций, так как в регионе принят закон о назначении сити-менеджеров.



«Заканчивается срок правления Радаева, пора подвести итоги. А они таковы: обещание снизить областной долг не выполнено, состояние промышленности и сельского хозяйства в регионе ухудшается, про состояние дорог уже и говорить не хочется», — объяснил свой выход на пикет коммунист.

В настоящее время Новоузенский РК КПРФ проводит сбор подписей за отставку губернатора Радаева.

Требуем ремонта городских дорог



13 марта коммунисты Ленинского районного отделения КПРФ вместе с первым секретарем Андреем Карасевым и активисткой Натальей Руденко вышли на одиночные пикеты по улице Тархова, где на протяжении всей магистрали дорожное полотно «усыпано» большими ямами.

Стоя в нескольких местах на обочине дороги, коммунисты держали в руках плакаты, которые были видны автомобилистам и проходим издалека: «Радаев! Платим налоги, где дороги?» и «Радаев! Выдели деньги на дороги Саратова».



Протестная акция ленинцев была реакцией на обращения граждан, поступившие в райком КПРФ, с целью заставить администрацию города Саратова качественно отремонтировать городские дороги.

Пресс-служба Саратовского обкома КПРФ

МИТИНГ ВОСКРЕСЕНЬЕ 19 МАРТА 11:00

СКВЕР ПОБЕДЫ РЫНОК «СЕВЕРНЫЙ»

ОСТАНОВИТЬ:

- ПРОИЗВОЛ УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ;
- РОСТ КОММУНАЛЬНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ И ОДН;
- КОРРУПЦИЮ И СУДЕБНЫЙ ПРОИЗВОЛ В СФЕРЕ ЖКХ.

«ГОРДОПОЛОВЫХ» - ПОД СУДОМ!

